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Kynutb kBapTupy 3a 1 800 000 pybnein Ha npocnekT JlIeHuHa, 65

MepMcknin Kpai, Ny6axnMHCKMIN rOpoacCKON OKpyr, NpocnekT JleHuHa, 65

1 800 000 P %]
25 352P 3a M°

71.00 m? ‘8.00M2 ‘2I/I33 ‘

Obwwas KyxHst dTax

MpopaéTtcs NPoCTopHas KBapTupa C XOpoLM peMOHTOM B HOBOCTpoWKe! MNpeAcTaBiseM BaweMy BHUMaHWIO OT/IMYHYIO KBapTUPY rJowanbio 71 KB.
M., PacronoXXeHHYI0 Ha BTOPOM 3TaXKe TPex3Ta)KHoro foma. KeapTupa HoBas, HUKTO He NMPOXXMBaJs, YTO NO3BOJIUT BaM CTaTb NEPBbIM CHACT/IMBbLIM
BNafenbLem n 0BycTpouTb Xubé no ceoeMy Bkycy. KBAPTUPA NMOAXOANT MO CEMEMHYIO UMOTEKY 6% OCHOBHbIE XapakTepucTuki: - ObLias
nnowaznb: 71 KB.M. - 3Tax: 2/3 - CoOCTOSAHNE: HOBbIN LOM, KBAapTUPa C XOPOLUMM PEMOHTOM - BasIKOH: NPOCTOPHLIN, C BO3MOXHOCTLIO 00yCTpONCTBa
YIOTHOro yroska OnucaHue keapTupbl: - CBeT/Ible Y NPOCTOPHbIE KOMHATbI € 60NbLLMMK OKHaMK. - COBPEMEHHBI PEMOHT C UCMOb30BaHNEM
Ka4yeCTBEHHbIX MaTepuranos. - [pakTU4Has NaaHMPoOBKa, No3BonALWasa 3PPEKTUBHO NCMONb30BaTh KaXK bl KBaApaTHbIA MeTp. - BaHHasa KoMHaTa ¢
COBPEMEHHOWN CaHTEXHUKON 1 KaeneM. - KyxHs roToBa K ycTaHOBKe 06opyAoBaHNS No BaleMy BKycy. MpenmyLiectsa: - HOBbIM OM C YUCTbIM
nogbes3foM U LOMO(OHOM. - Pa3BuTas MH(PaCTPYKTypa paroHa: Mara3uHbl, LUKObl, LeTCKWe cabl, MOMNKIAVNHUKIN B LLArOBOWN AOCTYMHOCTH. -
YpnobHoe TpaHcnopTHOe cooblieHme C ApyruMn paioHaMm ropoga. - TUXMIA 1 3eneHbld ABOP C MeCTaMu 419 OTAbIXa U AeTCKOW MoLwaaKon.
JononHuTenbHas nHpopmaumsa: - KeapTmpa rotoBa K NpoXxuBaHuoo, TpebyeTcs MUHUManbHoe oopMaeHue. - aeanbHblil BapuaHT Kak ans
COOCTBEHHOr0 NPOXMBAaHUA, TaK U 4S9 CAA4YN B apeHay ...
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XapaKTepucTuKku

Kosin4yecTBo KOMHaT 2

STax 2
Hannyne bankoHa na
Mnowanb KyXHu 8.00 kB. M

OTpenka nof KoY (4ynctosas)

Twvn gomMa
STaXken Bcero
CaHy3en

BbicoTa
MOTOJIKOB

6104HbIN
3
pa3fesibHbln Cly

4 m
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